

欧盟喊话英国： 不“脱欧”还来得及！

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克16日喊话：如果英国就“脱欧”一事回心转意，那么欧洲联盟对英国“心依旧敞开”。图斯克的这番表态引发不少人猜想，英国继续留在欧盟内部的可能性再度跃入公众视野。不过，英国政府此前宣称不会举行二次公投，“脱欧”谈判仍在艰难进行中。 ■ 据新华社

欧盟：“我心依旧”

图斯克16日在欧洲议会发言：“如果英国政府坚持‘脱欧’决定，那么明年3月‘脱欧’就会化为现实，带来种种负面结果。除非一种情况，我们的英国朋友回心转意。”

按照图斯克的说法，“我们这些在欧洲大陆上的国家并未变心，我们的心对你们仍旧敞开”。他话音未落，会场内响起一片掌声。

欧盟委员会主席让-克洛德·容克当天对图斯克的话表示赞同。容克说：“图斯克说，我们的大门仍旧敞开。我希望英国能清楚地听到这句话。”这并非图斯克首次暗示英国可以逆转“脱欧”决定。2017年6月，图斯克表示对英国留在欧盟仍抱有希望，“欧盟是建立在看起来不可能实现的梦想之上的。所以，谁知道（未来会怎样）呢？”

眼下，英国国内部分人士再度呼吁举行二次公投。英国独立党前任领袖、英国“脱欧”主要推动者奈

杰尔·法拉奇上周说，他欢迎二次公投的想法，但即便再投一次，“脱欧”的最终结果也不会发生改变。英国首相特雷莎·梅的发言人随后回应称，不会推动二次公投。

英国：到底要啥？

图斯克一方面表达希望英国留在欧盟，另一方面强调“脱欧”谈判不能迟滞。他16日呼吁英国方面澄清自身立场，以便谈判继续推进。

图斯克说：“今天我们需要的是，英国进一步澄清自身愿景。一旦弄明白这一点，（欧盟27国）领导人将商讨我们今后如何与英国打交道。”按照法新社的说法，自英国2016年6月公投决定“脱欧”以来，英国政府迄今没有明确说出希望今后与欧盟保持何种关系。

“告诉我们，你们想怎么样？”蒂默曼斯说，“不是我们要离开英国，而是英国要离开欧盟。所以，跟我们说清楚你想要什么。”



韩国前总统李明博 就“私设秘密基金”接受调查

当地时间2018年1月17日，韩国首尔，韩国前总统李明博现身江南区检察机关办公楼，就“私设秘密基金案”接受调查。

据韩媒17日报道，韩国前总统李明博的亲信、前青瓦台总务企划官金伯骏因涉嫌收受国家情报院数亿韩元非法资金，于17日凌晨被捕。

报道称，金伯骏涉嫌违反《特定犯罪加重处罚法》上的造成国库损失、行贿等罪名。首尔中央地方法院负责签发逮捕令的裁判部表示，有充分的理由怀疑犯罪嫌疑人的罪行，且嫌疑人有毁灭证据或逃脱之虞，因此决定签发逮捕令。

据悉，金伯骏是李明博的亲信。他曾在前总统李明博在职时期负责管理李明博的财产和家庭事务，因此也被称为李明博的管家。 ■ 据《环球时报》

菲律宾启动修宪 杜特尔特或可变换身份长期执政

菲律宾众议院16日通过召集国会参众两院组成修宪委员会的决议，准备修改1987年制定的宪法，将菲律宾由中央集权改为联邦制，总统由现行只能做一任改为可连任一次。

据《联合报》报道，修宪草案把菲律宾划分为五个州、延长国会议员任期、由国会多数选出的总理担任政府首长，总统仍是国家元首，主掌外交、军事以及监督政府各部门，由人民选出，任期五年。菲律宾目前分为十六个行政区与一个穆斯林自治区，总计有八十一个省。未来规划的五州是吕宋州、大马尼拉州、维萨亚斯州、民答那峨州及莫洛国州。各州将有一院制州议会，享有立法权，以及一位拥有行政权的州总理。

联邦制是杜特尔特的竞选政见之一，他批评以首都马尼拉为核心的政治精英长期忽略地方发展，造成许多省长长期贫困，主张修宪扩大地方财税自主权是解决南部分离主义、叛乱问题及提振经济的最好办法。

众院修宪委员会主委麦卡多希望最快在五月把新宪草案提交公投，如果过关，2019年国会期中选举可能取消，但过渡期不会超过2022年，也就是杜特尔特总统任满之期。

此前菲律宾总统杜特尔特宣称无意恋栈职位，还说假如可能的话，希望早点交棒。反对党称，国会众议院提出的修宪草案，却是在努力为他扫除总统只能做一任六年的障碍，帮他扩权奠基。反对党强调，往执政党规划的方向修宪，杜特尔特就可以在新设的内阁总理与民选的总统间任意变换身分，达到永续执政的目标。 ■ 据《人民日报·海外版》

美国拟研发新核弹头 声称应对中俄“军事威胁”

美国《国会山报》1月16日报道称，美国国防部核战略机构表示，五角大楼将核武器计划开发两型新核武器，以应对“中国和俄罗斯日益增长的军事能力威胁”。

据报道，新核武器包括一款低当量核弹头，将用于美国海军潜艇上的三叉戟导弹。五角大楼还计划开发一款可部署在海上力量、携带核弹头的新巡航导弹。该计划将为已在2010年退役的美国核武库引入新系统。《华尔街日报》称，这项对美国核武库进行现代化的计划花费占五角大楼预算的6.4%。鉴于

美国当前还面临着核武器扩散的威胁，该计划引发有关美国未来核战略的广泛讨论。

去年12月，美国政府在国家安全战略报告中就渲染“中俄威胁”，中国外交部发言人华春莹表态称，作为两个大国，中美之间存在一些分歧不足为怪。对此，应该在尊重彼此核心利益和重大关切基础上，采取建设性方式妥善处理。中方敦促美方停止故意歪曲中方战略意图，摒弃冷战思维和“零和”博弈等过时观念，否则只会损人害己。 ■ 据《环球时报》

聚焦新一代汽车电子六大领域 奇瑞技术“路线图”改变未来出行方式

1月16日，由奇瑞汽车承办的主题为“合力聚变 智创未来——新一代汽车电子创新平台建设暨战略合作”签约仪式在安徽芜湖举行。这场由奇瑞发起的“群英会”，集聚了政府部门、国内产学研各界资源和力量，旨在打造国家级汽车电子公共研发创新中心，推动我国汽车电子技术的爆发式进步。

国家发改委、科技部、工信部相关领导，安徽省发改委、科技厅相关领导，芜湖市委市政府主要领导，奇瑞汽车领导，相关合作院校领导与教授，中国汽车工程学会、中国车联网、东软等合作学会和企业领导，以及芜湖市主要汽车零部件企业负责人、全国媒体记者等共250余人出席了本次活动。

奇瑞将集聚各方资源，以奇瑞汽车及其构建的汽车电子产业链和产学研关系网络为依托，聚焦智能驾驶、智能网联、人工智能与大数据、电动化、通用汽车电子、智慧交

通等6大领域，共建国内“新一代汽车电子创新平台”。该平台还将与国内外高校、科研机构和企业合作，开展新一代汽车电子技术与产品的协同创新和产业化孵化，目标是集聚国内外的智力资源，打造国家级汽车电子公共研发创新中心，推动我国汽车电子技术发展，将芜湖打造为具有较强竞争力的国家新一代汽车电子产业基地。

奇瑞汽车董事长尹同跃在致辞时表示，汽车产业“三化”发展趋势的背后将是产业技术、产业链和价值链的转型升级，而前沿汽车电子技术无疑将是其基础与核心部分。此次活动的举行对于促进国内产学研各界的交流与合作、推动我国新一代汽车电子技术的创新和发展有着重要的意义。

未来，奇瑞在智能网联技术领域的研究将以移动出行为目标，以大数据、云计算、人工智能为基础，努力实现智能网联“124”战略目标，即：打造1个人、车、生活融合的智能



奇瑞汽车股份有限公司董事长尹同跃致辞

能互联生活圈，研发2大创新技术平台——自动驾驶、智能互联平台，分4个阶段实施，实现高效、安全和绿色出行，为改变人类未来出行方式做出贡献。其中，奇瑞与百度合作开发的L3级自动驾驶汽车将于2020年实现量产。

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2018008期
中奖号码：基本号码 575169
生肖码：鸡

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2018017期
中奖号码：04、05、06、12、15
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018008期中奖号码：
基本号码：03、09、18、24、26、28、29

特别号码21
中国福利彩票3D玩法
第2018017期中奖号码：659
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2018017期
中奖号码：990

全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2018017期
中奖号码：99047
全国联网电脑体育“超级大乐透”
第18008期
中奖号码：09、15、17、20、22+10、11